



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

24/03/2024

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: “你们心里不要忧愁” (约 14章 1节上)

亲爱的读者，

你的劝告透露你的内心

箴言 12:20 “图谋恶事的，心存诡诈；劝人和睦的，便得喜乐。”

一般来说，人挺自以为是的。这不就是不住地判断的缘由吗？有判断往往就有劝告。人们总喜欢告诉他人该做什么以及如何改善他们的生活。他们比较并批评，因而留下一连串被破坏的生命与伤害。虚拟和现实世界是评论和人格攻击的温床。然而，许多人为了追求内心的平安而继续使自己置身于言语暴力当中 - 随着新注册者的增加和现有注册者拒绝删除他们的贴文，或许认为他们可以度过难关，但这只是一个例外而不是常例。

就他们所说的话而言，基督徒是否比世人好些？

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

箴言 12:20 警戒说诡诈的心由“图谋恶事”的人暴露出来。“图谋”一词的意思是“设想”和“雕刻”。他们的雕刻工具就是他们所说和所写的。他们雕出的将是一幅邪恶的织锦。他们的画布就是愚人的心灵。他们在哪里进行雕刻呢？有了现代科技，他们能到达心灵的地方包括 WhatsApp, Instagram X YouTube 等网络平台。如果这还不够，这些恶者还会潜入查经班、团契聚会、晚餐团契，并打着拜访某人或分发单张的幌子到能找到信徒的任何地方。目的是布散分争。他们以散布分争的言语来伤害或破坏信徒之间的关系。

弟兄之间的和睦是无价之宝。一旦被破坏，哪怕只是一丁点，也不能够再和好如初了。弟兄之爱是脆弱的，因为多年建立的信任可能是薄弱如纸。任何诽谤、错误信息或考虑不周所做的比较的流言都能刺穿这層薄如纸的信任。一个细小刺孔就可以轻易撕破这样的一张信任之纸，要重新粘回几乎是不可能的。即使能成功修复，仍会留下痕迹。**箴言 18:19**“弟兄结怨，劝他和好，比取坚固城还难；这样的争竞如同坚寨的门闩。”

为什么那些自称是信徒的人会有如此愚蠢的行为呢？难道他们不知道自己的言语的效力有多强吗？布散分争岂不是魔鬼的工作吗？为什么他们要做魔鬼的工作呢？

这些人都有了一颗诡诈的心。神在箴言 12:20 中的谴责是要让每颗诡诈的心知罪，停止这种布散分争的令人憎恶的行为。**箴言 6:16-19**“耶和华所恨恶的有六样，连祂心所憎恶的共有七样：17就是高傲的眼，撒谎的舌，流无辜人血的手，18图谋恶计的心，飞跑行恶的脚，19吐谎言的假见证，并弟兄中布散分争的人。”

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

没有人愿意认为自己拥有一颗诡诈的心。然而，神的信息是，那图谋，即雕琢恶事的就拥有这样一颗心。

从很多方面来说，诡诈比谎言更糟糕。当魔鬼附在蛇身上时，它以诡诈诱骗夏娃犯罪。通过她，亚当吃了禁果，以致全人类陷入罪恶、死亡与地狱！当一个人撒谎时，其他了解真相的会认出他的谎言并拒绝相信谎言。但诡诈有其真实的外表，使得它更为有效。受害者以为自己被告知真相，而实际上则是被诈骗了，他根据诡计行事进而犯罪。夏娃不就是这样陷入罪中的吗？她把果子给了丈夫，认为让他“像神一样”，对他来说也是有益的。诡诈的动机是可憎且极其有害的。心存诡诈的人无法在基督里重生。自称是信徒的人可能会披戴基督的圣名，温柔而仁慈地说着古蛇诡诈的言语。

善意的真信徒所说的草率之言与狡猾的假信徒所说的话一样有害。他们可能无意伤人，但他们的言语却可以伤人。所有信徒在说话、书写或发送任何信息之前，尤其是在群聊里或群发电子邮件中，都必须重复思考多次才发送出去。这些话一旦说出，会带来和平还是痛苦？

神说劝人和睦的带来喜乐。只有信徒才能劝导，因为他们通过在基督里与神和好而拥有圣经所说的平安。一个人必须接受耶稣基督为他个人的主和救主才能与神和好，因他在神面前承认自己的罪，并接受耶稣基督为替代他的赎罪祭。他心中有了神的平安，就能劝导他人和睦。当他和罪人说话时，他知道自己所能提供的最必要的劝告，就是能将他们从罪中解救出来的福音信息。所有其他的信息都不会为罪人的心带来平安，因他们仍在罪的束缚之下。只有基督的宝血能将他们朱红的心洗净，变得洁白如雪。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

对于有需要的信徒同伴，他所给的敬虔忠告都是基于神的圣言，借此为他们带来内心的平安。举个例子说：有些弟兄因公司裁员而失业。合乎圣经的劝导是要帮助他们认识到神的主权，不要将这种损失视为来自人，而是来自满有慈爱与恩典的天父。分享这个真理之后，他必须让弟兄知道，正如马太福音 6:33 所应许的那样，供应信徒的所需，照顾他们身体的健康是神的责任。信徒的责任是照顾自己的属灵健康。他们必须继续信靠，而不要质疑神的主权与供应。要在这个时候领悟这个关于信靠的教训，他们需要学习一天一天地生活的宝贵经验。这样，他们的内心才会有平安和喜乐。

在一个罪孽深重、充满悲伤、争吵、分歧和诡诈的世界里，若每个信徒的言语能够带来平安和喜乐，他们能为罪人和神的孩子带来什么样的祝福呢？神的教会应该是神的家人在基督里居住的地方！让每一位信徒尽自己的一份力量，通过他的话语来维持这种平安和喜乐。要注意所有聊天室所发送的内容。确保它合乎圣经，并会给神的孩子带来平安和喜乐。在网页发布信息时务必小心谨慎。在这个虚拟世界中，所有言论的传播速度就像思维的速度一样快。如果它们不能带来平安和喜乐，请改写或删除。让探访、查经班、讨论小组和团契等聚会中的所有谈话都加盐调味，使每句话都给所有听者带来平安和喜乐。

当你的言语为他人带来平安和喜乐时，你内心难道不会有极大的喜乐？当神挚爱的孩子谈论祂的话语，为伤心的人带来平安和喜乐，并激励其他信徒根据圣经，在圣洁、敬虔和公义里越加为基督而活时，必然为神的心中带来喜乐！

主仆
郭全佑牧师

活出蒙神悦纳的生活

(接续 17/03)

理所当然的服事

罗马书 12:1-2

懒惰是一种罪过。魔鬼的阴险计谋是在我们接近终点之际，暗中布下最为致命的圈套。这个从我们人生中最高点到最低点的坠落，声响之大，可想而知。我们需要将身体献上，让神有力地、特意地使用我们为基督作见证，直到终点。这必须通过以下方式完成：

- **当作活祭** - 保罗借用旧约的牲畜献祭为比喻。这些牲畜被宰，流出的血，在耶和華面前作为赎罪祭和燔祭。就新约信徒来说，我们应该将自己献上，当作活祭，像整只牲畜一样…身体与心思意念。祭物一旦献上就无法收回。很显然，想要收回来是不可能的。它属于神。这必须是甘心乐意献上的。这就是我们如何将身体献给主是甘心乐意的。我们无法收回。所以，我们偏离真道并软弱后退是严重的罪过。爱世界就是恨恶神。爱神就是恨恶世界。作为活祭，我们所有人都得舍弃世界。圣灵会帮助我们，直到生命的结束。

待续 -- 第9页

活出蒙神悦纳的生活

(接续 第8页)

- **是圣洁的** - 我们将自己献上的方式就是活出圣洁的生命。这是只有通过基督在加略山所完成的工作才可能实现的。在得救的那一刻，我们所有的罪都已被基督的宝血洗净了。耶稣基督垂听且接受了我们凭信心的真诚悔改，并以圣灵为我们施洗。从今以后，我们就成为圣洁的人，圣灵永远住在我们里面。祂永远不会离开我们。这使我们能将圣洁的自己献上给神。这是主的作为。这种圣洁既是地位上的，也是实际的。在地位上的圣洁是我们永恒家庭关系的基础，这种关系永远不会消失，因为它永远受到神在基督里的爱的保护。然而，我们必须靠着内住的圣灵的帮助，自觉性地维持那影响我们神圣服事的实际圣洁。我们需要圣灵的充满、好让我们忠心地服事主、引导我们走义路以及在我们研读圣经时光照我们的心思。每当得罪神的时候，我们需要圣灵来让自己知罪，免得我们心里注重罪孽，以致神不听祷告（参诗篇 66:18）。每当犯罪时，我们需要全心悔改，恢复圣洁生活。这是每日当做的。我们需要倚靠主，祈求祂赐给我们智慧和分辨能力，好让我们一生不遇见试探，并要救我们脱离凶恶。因此，我们必须单单取悦祂。

待续 - (31/03)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 4535.90

聚会人数：成人 133 人 儿童 20 人

属灵操练 (三月份)

经文背诵

(加拉太书 2 章 20 节)

我已经与基督同钉十字架，
现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着；
并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活；
祂是爱我，为我舍己。

(约翰福音 14 章 21 节)

有了我的命令又遵守的，这人就是爱我的；
爱我的必蒙我父爱他，我也要爱他，
并且要向他显现。